

నిజరూప దర్శనం ... పులకించిన భక్తజనం

రామావతారంలో దర్శనమిచ్చిన భద్రాద్రి రామయ్య వైభవోపేతంగా సాగుతున్న అధ్యయనోత్సవాలు ఆకట్టుకుంటున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

భద్రాచలం, జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి)

కలియుగవైకుంఠంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన భద్రాద్రిక్షేత్రంలో కొలువైన జగదభి రాముడు సోమవారం నిజరూపమైన రామావతారంలో దర్శనమిచ్చారు. ఈ రూపంలో స్వామివారిని తిలకించిన భక్తులు పులకించిపోయారు. శ్రీసీతారామచంద్రస్వామివారి ఆలయంలో నిర్వహిస్తున్న వైకుంఠ ఏకాదశి మహోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ముందుగా దేవస్నాన వేద పండితులు స్వామివారిని బేదా మందపా నికి తీసుకొచ్చి రామావతారంలో అలంకరించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన తర్వాత

మిగతా 2 లో... ▶



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

మంగళవారం | 7 | జనవరి | 2025 | పేజీలు : 7



ఉత్తర ద్వార దర్శనం తలుపునకు తుది మెరుగులు..

సర్వాంగ సుందరంగా భద్రగిరి రామాలయం

ఏర్పాటు పూర్తి చేసిన దేవస్థానం అధికారులు

భక్తుల కోసం 2 లక్షల లక్ష్యాలు తయారీ

ముందస్తు టికెట్లు విక్రయానికి విశేష స్పందన

ముక్కోటికి...

సర్వం సిద్ధం...

భద్రాచలం, జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి):

ముక్కోటి ఉత్సవాలకు సర్వం సిద్ధమైంది. శ్రీసీతారామ చంద్రస్వామి దేవస్థానం అధ్యయనంలో జరుగుతున్న వైకుంఠ ఏకాదశి ప్రయుక్త అధ్యయనోత్సవాలలో భాగంగా ఈ నెల 22న రాత్రి గోదావరిలో హంసవాహనంపై రామయ్య తెప్పోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. 23న తెల్లవారు జామున ఏకాదశి సందర్భంగా ఉత్తర ద్వార దర్శనం జరపనున్నారు. దీంతో ఈ రోజు దేవ ఆధ్వర్యంలో అధికారులు దాదాపుగా ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. దేవస్థానం, మిథిలా స్టేడియం పరిసర ప్రాంతాల్లో చలవ పందిళ్లు, షామియా నాలు ఏర్పాటు చేశారు. విద్యుత్ డిపాలతో

అలంకరిస్తున్నారు. తెప్పోత్సవం జరిపే హంసవాహనం బ్రయల్ రన్ పూర్తి చేశారు. ఉత్తర ద్వార దర్శనం వీక్షణకు సెక్యూర్ల వారీగా విభజనతో పాటు ప్రధాన ద్వారాల వద్ద తుది మెరుగులు దిద్దుతున్నారు. గ్రామపంచాయతీ ఈ డి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో పారిశుధ్య సిబ్బంది పారిశుధ్య పనులను ముమ్మరంగా సాగిస్తున్నారు. కాగా సోమవారం కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్, ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ లు ముక్కోటి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించి భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని ఈ రోజు సూచనలు చేశారు.

మిగతా 2 లో... ▶

ముక్కోటి పనులు

త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

- ఏర్పాట్లపై అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష
- ఆలయ పరిసరాల్లో ఏర్పాట్ల పరిశీలన



2 లో... ▶



విద్యార్థుల ప్రాణాలకు...

భద్రత ఎంత..?

లక్ష్మీదేవిపల్లి / జనవరి 06, (ప్రజాజ్యోతి):

కుటుంబ భారాన్ని మోస్తూ కొందరు తల్లితండ్రులు పిల్లల ఉన్నత చదువుకోసం అనేక కష్టాలు పడుతుంటారు. కుటుంబంలో చదువుకున్న ఆ కొడుకు కలెక్టర్.. ఇంజనీర్.. కావాలని కలలు కంటున్నారు. తల్లితండ్రులకు ఎంతటి కష్టం ఎదురైనా కష్టాన్ని

ఇష్టంగా భావించి కన్నీళ్లు దిగమింగుకుని ఆ పిల్లల చదువుకోసం చదువు చుక్కలు దారపోసి కళాశాలలకు పంపిస్తున్నారు. ఇంత టీతో బాగానే ఉన్నప్పటికీ ఆ కళాశాల యాజమాన్యపు ఒత్తిడి విద్యార్థుల పాలిట యమపాశాలై వేదింపుల రూపంలో ఉసురు తీస్తున్నాయి. లేనిపోని గొప్పలకు

మిగతా 2 లో... ▶

భరోసా ఎంత...? యాజమాన్యం ఒత్తిడితో తనువు చాలిస్తున్న విద్యార్థులు

ట్రాఫిక్ రూల్స్, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ పై అవగాహన

జూలూరుపాడు, జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి)

రోడ్డు భద్రత మానోత్సవాల్లో భాగంగా జూలూరుపాడు మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ ఆటో డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ రూల్స్ మరియు రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి జూలూరుపాడు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి అవగాహన కల్పించారు. విలువైన ప్రాణాలను కాపాడుకోవచ్చని చిన్న చిన్న పాఠాలుంటుంటే ప్రాణాల మీదకు చేరుకుంటున్నారని అందువల్ల కుటుంబంలో విషాదాలు మిగులుతున్నాయని అన్నారు. బైక్ పై వెళ్లేటప్పుడు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని ప్రతి ఒక్క వాహనానికి ఇన్సూరెన్స్ తప్పనిసరిగా ఉండాలని డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తప్పనిసరిగా ఉండాలని ప్రమాదాలు జరిగితే ఆ వ్యక్తుల కుటుంబాలు అందకారంలోకి వెళ్తాయని తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించావాహనానికి సంబంధించి వాహనాన్ని నడిపే వ్యక్తులకు సైతం ఇన్సూరెన్స్ ఉంటే జీవితానికి మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. కొంతమంది మద్యం సేవించి వాహనాలను నడపడం హెచ్చరించి విషయంలో అశ్రద్ధ వహిస్తున్నారని కేవలం పోలీసుల కోసమే హెల్మెట్ ధరించే విధంగా కొందరు ప్రవర్తిస్తున్నారని అలా కాకుండా హెల్మెట్ అనేది వాహనాన్ని నడిపే వ్యక్తి సంరక్షణ కోసమే అనే విషయం గుర్తుంచుకోవాలని అన్నారు.



వాహనాలను అతివేగంగా నడపడం మూలమవుల వద్ద వాహన వేగాలని నియంత్రించుకోవాలని తద్వారా ప్రమాదాలను నివారించాలని సూచించారు. ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించడం అనేది ప్రతి ఒక్క వాహనాదారుడి విధి అని తద్వారా ప్రమాదాలను నివారించు

కొని జీవితాలను సుఖవంతం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూలూరుపాడు, చంద్రగోండ, అన్నపర్తిపల్లిలకు సంబంధించిన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు బాధాపతరవి, వాలవచంద్ర శేఖర్, శివరామకృష్ణ మరియు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ కు శుభాకాంక్షలు

2025 క్యాలెండర్ అందించిన ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు



జూలూరుపాడు జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి)

వైరాశాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ ను ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు ఆర్యవైశ్య మహాసభ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పెండ్యాల విజయభాస్కర్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య పొలిటికల్ కమిటీ చైర్మన్ కొమ్మూరికోటేశ్వరరావులు సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శాలువలతో సత్కరించి బాలాజీ క్యాలెండర్లు అందజేశారు. ఆయురారోగ్యాలతో తులతూగాలని ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించి అర్హులైన పేదలందరికీ సంక్షేమ ఫలాల అందేలా కృషిచేసి మరింత పేరు ప్రతిష్ఠతలు తెచ్చుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

వాసవి క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక...



దమ్మపేట, జనవరి 06 (ప్రజాజ్యోతి);

వాసవి క్లబ్ గ్రేటర్ దమ్మపేట నూతన కార్యవర్గాన్ని క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ కో ఆర్డినేటర్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ దారా మల్లికార్జునరావు అధ్యక్షులుగా సోమవారం ఎన్నికయ్యారు. ఈ క్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షులుగా మండవల్లి సురేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గా చారుగుండ్ల ప్రదీప్, కోశాధికారి గా దొడ్డా వినోద్ కుమార్, ప్రధాన సలహాదారుడిగా దారా ప్రసాద్ (డిపీ)లను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికైన నూతన కార్యవర్గానికి పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం తరపున అభినందనలు తెలియజేశారు.

అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

ఇల్లందు, జనవరి 6, ప్రజాజ్యోతి

సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే ఎంతటి వారిపై ఉపేక్షించేది లేదని, చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని ఇల్లందు సీఐబి తుల సత్యనారాయణ హెచ్చరించారు. సోమవారం ఆయన స్థానిక విలేజ్ కరులతో మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పర్వ దినం సందర్భంగా పేకాట, కోడి పందాలతో ఇతర సంఘ వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడవద్దని సూచించారు. పేకాట, కోడిపందాలు ఆడిన, నిర్వహించిన చర్యలు తప్పవన్నారు. సంక్రాంతి పండుగను ప్రజలంతా సుఖంతో పాల్గొనే జరుపుకోవాలని కోరారు.



వోల్వో డంప్ ట్రక్ ఆపరేటర్ శిక్షణ

ఇల్లందు, జనవరి 6, ప్రజాజ్యోతి;

సింగరేణి సంస్థ ఇల్లందు ఏరియా ఉపరేటల గనుల పరిసర ప్రాంతల యువకులు, భూనిర్వాసితులు, వారి పిల్లలకు వోల్వో డంప్ ట్రక్ ఆపరేటర్ గా శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు ఏరియా జియం వీసం కృష్ణయ్య తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక విలేజ్ కరులతో మాట్లాడుతూ వోల్వో డంప్ ట్రక్ ఆపరేటర్ గా శిక్షణకు 10వ తరగతి ఉత్తీర్ణులైన 18 నుండి 35 సంవత్సరాల మధ్య వయసు కలిగి ఉండాలన్నారు. హెవీ గూడ్స్ వెహికల్ లైసెన్స్ నందు 3 సంవత్సరాల అనుభవం కలిగి ఉండాలని, ఆసక్తి గల నిరుద్యోగ యువకులు ఇల్లందు ఏరియాలోని యువితీకార్యాలయంలో సంబంధించిన పత్రాల జిరాక్స్ లు (విద్యార్హత, కుల ధృవీకరణ పత్రం, వయసు నిర్ధారణ, చిరునామా, హెవీ మోటార్ లైసెన్సు) లతో ఈనెల 15 లోపు ధరఖాస్తులు అందజేయాలని కోరారు.



కొల్లి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు ..

కల్పనా చౌదరికి అరుదైన గౌరవం జ్యోతిరావు పూలే ఎక్సలెంట్ అవార్డు



కొత్తగూడెం జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి)

హైదరాబాదులో సోమవారం గాడ్సన్ హాస్పిటల్స్ టెక్నాలజికల్ అకాడమీ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు ఎస్సో సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను ముందుండి నిరుపేద విద్యార్థులకు విద్యా ఉపాధి వైద్యం తదితరవి అందించాలని అందించాలని ధ్యేయంగా తన కొల్లి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఎస్సో సహకారాలు అందించిన కొల్లి ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ కల్పనా చౌదరికి గుర్తింపు పొందిన సంస్థ గుడ్ సన్స్ ఇంటర్నేషనల్ యూనివర్సిటీ న్యూయార్క్ యుఎస్ సి నటుడు బాలిరెడ్డి పృథ్వీరాజ్ చేతులమీదుగా జ్యోతిరావు పూలే ఎక్సలెంట్ అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ కొల్లి ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ కల్పనా చౌదరి చేసిన సమాజంలో విశిష్ట సేవలను గుర్తించి ఇలాంటి అరుదైన గౌరవం రావడం చాలా శుభ పరిణామం అమె చేస్తున్నట్లుంటే సేవలను గుర్తించి అవార్డుతో అమెను సత్కరించినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తున్నామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సీసీఆర్ డిస్ అర్ డొరస్వామి, మణి మహేష్, మహిళా ఆర్డీస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహితుని కుటుంబానికి మేమున్నామనే భరోసా

-రూ. 20 వేల ఫిక్స్ బాండ్ అందజేశ

-మరి కొంతమంది స్నేహితుల కుటుంబాలకు అండగా



ఇల్లందు, జనవరి 6, ప్రజాజ్యోతి;

తమతో చదువుకున్న స్నేహితుడు కష్టాల్లో ఉంటే తోటి స్నేహితులు ఆ కుటుంబానికి భరోసాగా నిలవడం అరుదు. కానీ ఆ స్నేహితుడికి మేమున్నామని ధైర్యం, అండగా ఉంటామని భరోసా ఇస్తూ కొందరు స్నేహితులు ముందుకు రావడం గర్వకారణం. ఇదే కోవలో తమతో విద్యనభ్యసించిన మిత్రుడు ఆరోగ్యం బాగాలేక మృతి చెందడంతో ఎదో ఒకరకంగా ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని అనుకున్నారు ఆ తోటి మిత్రులు. పట్టణంలోని స్టేషన్ బస్ కి చెందిన యుద్ధమూరి వెంకటేశ్వర్లు రెండు కిడ్నీలు చేడిపోయి అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న చిన్ననాటి స్నేహితులు సోమవారం ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, వారి స్నేహితుడి పాప పేరుపై రూ. 20 వేలను ఫిక్స్ చేసి బాండ్ ను అందజేశారు. అంతేకాకుండా తమతో చదివిన మరి కొంత మంది స్నేహితులు సైతం వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ మృతి చెందిన కుటుంబాలు, అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారి కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగిందని స్నేహితుడు పోరండ్ల సునీల్ తెలిపారు. తమతో పాటు చదువుకున్న స్నేహితులకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చిన మిగిలిన స్నేహితులు కలిసి ఆయా కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. అంతేకాకుండా తమ స్నేహితులకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చిన తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని పోరండ్ల సునీల్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహితులు ముద్దుల సునీల్, పి. నారాయణ, కిషోర్, కుమారస్వామి, అశోక్, జానీ పాషా, కవిత, సరిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కార్యక్రమం



భద్రాచలం టౌన్, జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి)

భద్రాచలం మోటార్ వెహికల్ యూనిట్ కార్యాలయంలో ఎంపీబి సంగం వెంకటప్పయ్య సోమవారం రోడ్డు భద్రతా వారోత్సవాల్లో భాగంగా యూనిట్ కార్యాలయానికి వాహన రిజిస్ట్రేషన్లు, లైసెన్స్ తదితర పనులపై వచ్చిన వాహనదారులకు రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కల్పించారు. వాహన దారులు వాహనం నడిపేటప్పుడు మూలములుపులు, క్రాస్ రోడ్స్, ఇరుకు వంతెనలు ఓవర్లేక్ చేసేటప్పుడు ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉందని జాగ్రత్తగా వాహనాలు నడపాలన్నారు. వాహనదారులు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, వాహనపత్రాలు ఖచ్చితంగా కలిగి ఉండాలన్నారు. ఫోర్ వీలర్స్ వాహనదారులు సీటు బెల్టు, ద్వీచక్రవాహనదారులు హెల్మెట్టు ఖచ్చితంగా ధరించాకే వాహనాలు నడపాలని, మైనర్లకు తల్లిదండ్రులు వాహనాలు ఇవ్వొద్దన్నారు. మద్యం, నిద్ర మత్తులో వాహనాలు నడిపి ప్రాణాలు కోల్పోయి కుటుంబాలకు కడుపుకోత మిగల్పవద్దని సూచించారు. ప్రతి వాహనదారుడు రోడ్డు నిబంధనలు పాటిస్తూ బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాహనదారులు, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఏజెన్సీ గౌడు కుల పరిరక్షణ కమిటీ ఎన్నిక



గుండాల్, ప్రజాజ్యోతి. 7.

గుండాల్ మండల కేంద్రంలో సోమవారం జరిగిన సదస్సులో ఏజెన్సీ గౌడు కుల పరిరక్షణ కమిటీ మండల కమిటీని ఎన్నుకున్నారూ కమిటీ అధ్యక్షులుగా యాసారపు సురేష్ కార్యదర్శిగా మాచర్ల రంజిత్ ఉపాధ్యక్షులుగా బొబ్బిలి నగవేసహాయ కార్యదర్శిగా తిగలముఖేష్ కోశాధికారిగా గుండెబోయినలక్ష్మీ నారాయణ కమిటీ సభ్యులుగా భూసేనబోయిన సమయ్య బొంగు సిద్ధయ్య పర్లెర్ల రవి వర్మ మాచర్ల వంశీ యాసారపు యాకయ్య బత్తిని రమేష్ బొబ్బిలి శ్రావణ్ణు గంగాధర్ ప్రమోద్ ఎన్నుకున్నారు ఈ ఈ కార్యక్రమంలో బత్తిని సాయన్న యాసారపు వెంకన్న మాచర్ల సత్యం యాసారపు తిరుపతి దూలం లక్ష్మయ్య తిగల సురేష్ పాలకుర్తి శేఖర్ బాల్యారాము మొక్కనరేందర్ గుండెబోయిన నాగరాజు పాలకుర్తి రమేష్ గంధసిరి కలం గంగాధర్ నరేష్ గంగాధర్ చినరాజయ్య బదుగుల యాకయ్య నాళం యాకయ్య పాల్గొన్నారు.

జిల్లా యూత్ కంగ్రెస్ చీకటి కార్టిక్ ను కలిసిన శివశంకర్

కొత్తగూడెం అర్చన్ జనవరి 6 ప్రజాజ్యోతి:-

సూతన యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికలలో గెలుపొందిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు చీకటి కార్టిక్ ను సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కొత్తగూడెం టౌన్ యూత్ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ, ఎస్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఉర్బు శివశంకర్, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో మరెన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయించడంలో ముందండ్రి జిల్లా అభివృద్ధి కు పాటుపడాలని ఈ సందర్భంగా కార్టిక్ ను కోరారు. అనంతరం చీకటి కార్టిక్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సాలువా తో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు.



స్వచ్ఛంద సంస్థల సేవలు అభినందనీయం

- ఇప్పటివరకు 790 ఉచిత కంటి ఆపరేషన్లు - కలెక్టర్ జితేష్ పాటిల్

భద్రాచలం, జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి):

ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, మారుతి నర్సింగ్ కళాశాల, లయన్స్ క్లబ్ భద్రాచలం అధ్యక్షంలో ఎన్ఆర్ వాసవీ అసోయేషన్, సికింద్రాబాద్ యూఎస్ఎఫ్ పుష్పగిరి కంటి ఆసుపత్రి సహకారంతో మారుతి నర్సింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన ఉచిత నేత్ర శస్త్ర చికిత్సా శిబిరం సోమవారం విజయవంతమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ హాజరై స్వచ్ఛంద సంస్థలు చేపట్టిన సేవలు అభినందనీయమని కొనియా



దారు. అంధత్వ నివారణకు ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు చేపడుతుందని, ఈ కార్యక్రమానికి అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందిస్తామన్నారు. గిరిజన ప్రాంతంలో సికిల్ సెల్, ఎనిమియా, తలసేమియా ఎక్కువగా ఉందని వాటి నివారణ, చికిత్స సంక్షేమంకోసం ఇండ్

నర్సింగ్ కళాశాల నిర్వాహకులు డాక్టర్ ఎస్ఎల్ కాంతారావు మాట్లాడుతూ కలెక్టర్ అనుమతితోనే ఈ కంటి శస్త్రచికిత్సా శిబిరం నిర్వహించడం జరిగిందని, ఇది ఎంతో విజయవంతమైందన్నారు. ఈ శిబిరంలో ఇప్పటివరకు 790 మందికి కంటి శస్త్రచికిత్సలు 19 బృందాలుగా నిర్వహించడం జరిగిందని, 1100 మందికి 5దశల్లో కంటి అద్దాలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిరాజారెడ్డి, సూర్యనారాయణ, చారుగుళ్ల శ్రీనివాస్, భానుప్రసాద్, కామేశ్వరరావు, సంజీవరావు, రామారావు, సంతోష్, రామలింగేశ్వరరావు, స్వామి, జగదీష్, శివశంకరయ్య, వి.రామకృష్ణ, ఉమామహేశ్వరరావు, కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ప్రభుత్వ భవనాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జారే

దమ్మపేట, జనవరి 06 (ప్రజాజ్యోతి):

అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ సోమవారం దమ్మపేట మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ భవనాలను ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో మండల పరిధిలోని మారప్పగూడెం, ఆర్లపెంటల గ్రామాలలో సుమారు 20 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించిన పంచాయితీ కార్యాలయాలను ప్రారంభించి అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో ఇందిరమ్మగృహనిర్మాణపథకం పై అధికారులకు సూచనలు చేశారు. అనంతరం లింగాలపల్లి, తొట్టిపంపు గ్రామాలలో సీసీ రోడ్డు పనులకు కొబ్బరి కాయ కొట్టి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. మండల కేంద్రంలోని అర్చన్ కాలనీలో అంగన్వాడీ భవనాన్ని ప్రారంభించిన జారే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమాలలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వాసంరాణీ శ్రీనివాస్, సోసైటీ అధ్యక్షులు ఎల్లినరాఘవరావు, మాజీ ఎంపీపీ సోయం ప్రసాద్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మద్దిశెట్టి సత్యప్రసాద్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాకా రమేష్, నాయకులు



చామర్తి గోపీ శాస్త్రి, ముళ్ళపూడి వెంకటేశ్వరరావు, మండల పరిధిలోని అన్ని శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఐటీయూసీ అనుబంధ గ్రామపంచాయతీ కార్మిక సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

తెలగించిన గ్రీన్ అంబాసిడర్లను వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలి ఏఐటీయూసీ తెలంగాణ గ్రామపంచాయతీ కార్మిక సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బైటి అశోక్

ములకలపల్లి, జనవరి 06, ప్రజాజ్యోతి:

ఏఐటీయూసీ తెలంగాణ గ్రామపంచాయతీ కార్మిక సంఘం మండల నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం జగన్మాధవురం గ్రామంలో జరిగిన ఆ సంఘం మండల మహా సభ లో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల అధ్యక్షులుగా బయటి అశోక్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గద్దల మహేష్ గౌరవధ్యక్షులుగా నరాటి రమేష్, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా కొక్కెరగడ్ల సతీష్, సహాయ కార్యదర్శులుగా భక్తుల సంజీవరావు, కొర్రాపొట్టి, ఉపాధ్యక్షులుగా సవలం సత్యనారాయణ, కమిటీ సభ్యులుగా కనకం చెన్నయ్య, చాప వెంకటేశ్వర్లు, కొండు శీను, కారం రాజ్ కుమార్, ఏనుబాబు, రాధా, లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలపై అలుపెరగని పోరాటం చేస్తామని కార్మికులకు ఏ కష్టం వచ్చినా వెంటనే స్పందించి వారి సమస్యకు పరిష్కారం మార్గం చూపే దాంట్లో ముందు ఉంటామని అన్నారు. తెలగించిన గ్రీన్ అంబాసి



డర్ల వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా నాయకత్వం సమ్మతంతో ఉంచిన బాధ్యతను వమ్ముకుండా సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. తమకు ఈ బాధ్యతలు అప్పగించిన జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నరాటి ప్రసాద్, మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నారంసునిత, షేక్ జబ్బార్ కార్మిక సోదరులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

ఎమ్మెల్యే తాతా మధును కలిసిన బీఆర్ఎస్ నేతలు

భద్రాచలం, జనవరి 6 (ప్రజాజ్యోతి):

ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధును భద్రాచలం మండల కన్వీనర్ ఆకోజు సునీల్ కుమార్ అధ్యక్షంలో నాయకులు సోమవారం ఖమ్మంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగచ్చం అంది నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు అయిన రామకృష్ణ, బీసీ సెల్ నాయకులు సాయి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



